

Июнь 2022 год

1 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в составе членов Национальной комиссии по правам ребенка приняла участие в митинге «Цветы детей – Великой Победе» и возложении цветов к мемориалу «Минск-Город-герой» в рамках празднования Международного дня защиты детей.

2-4 июня

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в заседании белорусско-российской рабочей группы в г. Москве по вопросам межбанковского двустороннего сотрудничества, а также круглом столе Всероссийского союза страховщиков по вопросам сотрудничества России и Беларуси в сфере страхования в условиях политики санкций.

3 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в выездном заседании Постоянной комиссии по бюджету и финансам Палаты представителей Республики Беларусь на тему: «Усиление роли местных бюджетов в социально-экономическом развитии регионов на примере Узденского района Минской области».

7 июня

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. выступила с интервью в газете «Республика» о перспективах размещения суверенных «зеленых» облигаций Республики Беларусь и о перспективах «зеленого финансирования».

Начальник ГУ регулирования бухгалтерского учета, отчетности и аудита Рыбак Т.Н. выступила с интервью в «Экономической Газете» о планируемых изменениях законодательства о бухгалтерском учете.

9 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу в г. Минске с делегацией Республики Хакасии Российской Федерации по вопросам взаимовыгодного сотрудничества.

10 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в республиканском семинаре-совещании под председательством Главы государства на тему: «Актуализация методов и форм работы с населением на местном уровне».

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. и заместитель Министра финансов Российской Федерации Моисеев А.В. подписали Технический протокол между Министерством финансов Республики Беларусь и Министерством финансов Российской Федерации об электронном обмене сведениями о сертификатах международной схемы сертификации необработанных природных алмазов в г. Минске.

15 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 г. II Игр стран СНГ.

15 -18 июня

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в Петербургском международном экономическом форуме г. Санкт-Петербург.

16 июня

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь для обсуждения проекта

закона «Об изменении законов по вопросам рынка ценных бумаг». Проект закона был принят во втором чтении.

17 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского межведомственного совета по проблемам инвалидов для рассмотрения состояния работы по решению проблем инвалидов в Гродненской области.

20 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие во встрече Глав Правительств стран ЕАЭС в г. Минск для обсуждения вопросов поддержки экономики в условиях санкционного давления.

21 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании экспертного совета при Совете Республики Национального собрания Республики Беларусь под руководством Председателя Совета Республики Качановой Н.И. для обсуждения изменений функционирования системы электронной очереди транспортных средств в пунктах пропуска.

22 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам, на котором рассматривалась ситуация с дефицитом кадров рабочих профессий, а также предложения по противодействию санкционной политике, затрагивающей интересы трудящихся и нанимателей.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь для обсуждения активизации деятельности сельских Советов депутатов в решении вопросов жизнеобеспечения населения.

23-24 июня

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в первичном обзорном визите в г. Санкт-Петербург в соответствии с Соглашением об особенностях осуществления операций с драгоценными металлами и драгоценными камнями в рамках Евразийского экономического союза.

27 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах Законов Республики Беларусь «Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2021 год» и «Об изменении Бюджетного и Налогового кодексов Республики Беларусь» на заседании восьмой сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва.

28 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах Законов Республики Беларусь «Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2021 год» и «Об изменении законов по вопросам рынка ценных бумаг» на заседании восьмой сессии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь.

29 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом Научно-исследовательским институтом пожарной безопасности МЧС.

30 июня

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в заседании секции «Белорусско-российское взаимодействие в сфере АПК как важнейшее условие обеспечения продовольственной безопасности Союзного государства» в рамках проведения IX Форума регионов Беларуси и России в г. Гродно.